
 

 
  
  
 

      :الكتابات الكسریة  لعدد كسري  – 1)
  

  : 1قاعدة   *               
              

                        
  
  

                     
                      

  : بتعبیر آخر                
   

  
      
  
  
  

:             أمثلة  *   
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  :جعل مقام عشري لكتابة كسریة عددا صحیحا  – 2)
  

  : 2قاعدة   * 
  

  
  
  
  
  

   :أمثلة  *
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  :مقارنة عددین كسریین لھما نفس المقام  – 3)  
  

  : 3قاعدة   *
  

  
  
  
  
  

أھم 
فقرات 
  الدرس

  ابات الكسریة  و  مقارنة الأعداد الكسریة الكت
 

  مادة 
  الرياضیات

1AC  

a  وb  عددان عشریان غیر منعدمین.  
ات كسریة اعدد كسري و ذلك بضرب أو یمكن إیجاد كتاب

  .قسمة حدي ھذا العدد الكسري على نفس العدد الغیر المنعدم 
  

  a  وb  وm داد عشریة بحیث أع :a و m  غیر منعدمین.  
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  نضرب حدي ھذا, لجعل مقام عدد كسري عددا صحیحا 
  .......أو  1000أو 100أو  10: العدد الكسري في 

 فإن أكبرھما ھو الذي لھ أكبر بسط ,إذا كان لعددین كسریین  نفس المقام



 

        :أمثلة  *  
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  : رنة عددین كسریین لھما نفس البسطمقا – 4)
  

  : 4قاعدة   *
  

  
  

  
         : ل مثا *  
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  :رنة عددین كسریین مقام أحدھما مضاعف لمقام الآخر مقا – 5)
  

  : 4قاعدة   *
  

  
  

  
  : مثال  *  

: لنقارن العددین       
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وبما أن   
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  : 1رنة عدد كسري و مقا – 6)
  

  : 5 قاعدة  *
  

  
  

  
  :    مثال  *  

                                               1
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  فإن أكبرھما ھو الذي لھ أصغر مقام ,إذا كان لعددین كسریین  نفس البسط
  

نوحد , لمقارنة عددین كسریین مقام أحدھما مضاعف لمقام الآخر 
 3مقامیھما ثم نطبق القاعدة  

  

و یكون , إذا كان بسطھ أكبر من مقامھ  1یكون عدد كسري أكبر من 
  .من مقامھ  إذا كان بسطھ أصغر 1أصغر من 




